



春天,找一个有山有水有茶园的地方,赏春景、喝春茶,是人生的一大享受。推荐临安神龙川,一是交通方便;二为景区生态环境好,有秀峰飞瀑、山花神药及大片茶园;现在又正是新茶登场时,当地一年一度的御茶节开幕,推出各种民间祭春活动,很有看头。

神龙川位于太湖源生态示范区,景区内群峰叠翠、清泉长流、金沙遍地、神药满山、崖壁万丈、苍翠如龙,辟有怡乐园、卧龙溪、清凉界、神农台、小华山五大景区和神农度假山庄;御茶节期间,游客可在民间茶俗表演区、山涧野茶观赏区、茶文化旅游推荐区,参与采茶、炒茶、品茶活动。

山水间观看风情表演

景区内还设有专供游客休憩的场所——山

野风情园,各类休闲设施齐全,节日期间有风情舞蹈,魔术、戏曲、特技等表演,游客能在绿树成荫、溪水环绕、小鸟低吟的纯生态环境下,欣赏和体验一台别开生面的“森林间的歌舞盛会”。林中有柏木桌、吊床,你也可在此下象棋、打扑克、聊家常,在纯净的山水间获得一份难得的愉悦。

在吃中感受春天气息

春天,神龙川的春笋和野菜特多,品种有洋毛笋、乌鸡笋、红壳笋、石笋、毛笋、芥菜、马兰头、清明草、鱼腥草、蕨菜等。假期里带着家人到大山里做一次“山农”,挖春笋、野菜,并尝试认



识山上的各种植物,享受春天的喜悦。然后把“战利品”拿到度假村的餐厅加工,品尝劳动成果,很有趣味哦;剩余的还可带回家,你也好像是把山里的春天带了回去。度假村也推出咸肉春笋、油焖笋、香干马兰头、凉拌芥菜、咸肉蕨菜、山野菜炒蛋等美味野菜,供尝鲜,让游客在吃中感受春天的气息。

住山庄品味乡土生活

如要真正品味神龙川的春天,建议在景区住上几晚,神农度假山庄环境幽雅,傍晚时分坐在房前的大露台上,面对好山好水,泡一杯自采的春茶,吃着山里采来的野果,清静至极,快乐至极。入夜,你可赴篝火晚会,在月光星空下,围着篝火载歌载舞,体验农家乡土文化。在节日期间,自驾车到度假村的游客,一家三口包住游只需698元,还有精美的茶叶礼品赠送。景区附近还有很多“农家乐”可供选择,“农家乐”主人也是非常热情好客的!

【旅游提示】

注意:御茶节至5月15日结束。(新民)

广告